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Ensayo #1
El español en Estados Unidos 
	El lenguaje es una herramienta de gran alcance, que puede ser utilizado como un medio de controlar o dar forma a los pensamientos de otros. El español como idioma es muy importante hoy en día. La población hispanohablante representa uno de los segmentos de mayor crecimiento en el mundo, especialmente en los Estados Unidos. El español, idioma oficial de 21 países, es la lengua que más personas hablan en el mundo después del inglés y el mandarín. En todo el mundo hay más de 400 millones de nativos españoles.
	Los datos demuestran que cada año, cientos de miles de inmigrantes de habla hispana entran en los EE.UU., añadiendo a las decenas de millones de hispanohablantes que viven actualmente en Estados Unidos. La tasa no muestra señales de detenerse, y la tasa de natalidad de inmigrantes es mayor que la de los estadounidenses de habla inglesa. Todo esto se suma a una gran y creciente minoría española en los EE.UU.  Pero hasta ahora no podemos decir que EE.UU. es un país bilingüe, sin embargo los Estados Unidos no tiene ninguna lengua oficial en su conjunto, por lo que técnicamente, no es ni siquiera oficialmente monolingüe país. 
	La pregunta es: ¿Es posible que Estados Unidos se convierta en un país bilingüe? Me gustaría responder con sí y no. Sí porque el idioma español es el segundo idioma más hablado en los Estados Unidos. Hay más de 37 millones de hispanohablantes que hablan español como primera o segunda lengua en los Estados Unidos, y las tasas de inmigración son tan altas de los países hispanohablantes como México, Colombia, Cuba y El Salvador. Los inmigrantes mayores no tienden a aprender inglés porque el español se utiliza como segunda lengua en muchos estados de EE.UU. Y yo diría que no, porque los hijos de inmigrantes o inmigrantes más jóvenes aprenderán inglés y asimilar su nueva cultura e idioma. Muchas personas creen que el aprendizaje de una segunda lengua, en este caso se trata del español, sólo es una condición necesaria para utilizarlo para los negocios internacionales o para los inmigrantes para preservar una parte de su identidad étnica. 
	Mientras tanto no creo que el español se hable en los Estados Unidos como se habla en los países hispanohablantes. No va a ser un lenguaje común. El inglés no está en peligro de desaparecer en los Estado Unidos.  Debemos ver desde una perspectiva donde el lenguaje es una -herramienta de gran alcance, políticamente, económicamente y socialmente. Por eso los EE.UU. a no va a aceptarlo como lengua oficial. Especialmente que se utilizan muchos idiomas, o se han utilizado históricamente en los Estados Unidos, los estudios muestran que hay 14 millones de hogares en los Estados Unidos, donde el inglés no es el idioma principal. Siempre habrá inmigrantes en los EE.UU. pero el inglés está firmemente establecido tanto en América como en los países de todo el mundo.	
	Como se mencionó antes, los Estados Unidos como un país consciente de su identidad no será un país bilingüe. En conclusión ¿Será posible que un día el presidente de los Estados Unidos pueda ser hispano? Entonces creo que la lengua española puede ser tomada más en consideración. 
