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[bookmark: _GoBack]El camino a abismo
	 “Y no os embriaguéis con vino, en lo cual hay disolución, sino sed llenos del Espíritu.” (Efesios 5:18.) "¡Oh creyentes! El vino, el juego de azar, las estatuas, las flechas de la suerte, son una abominación, obra de Satanás. Evitarlos, con el fin de que a prosperar” (Sura LA MESA 5:90,91.) Estos 1 Estas son fuentes de los libros sagrados tantos en la Biblia y el Corán que 6 consideran que beber el vino o emborracharse a 4 un pecado porque todo lo que es dañino o perjudicial en su mayoría, está prohibido. El alcohol es, sin duda, perjudicial y afecto 14 afecta negativamente a la mente y el cuerpo. Por lo tanto, el Islam tiene una postura intransigente hacia el alcohol y prohíbe su consumo, ya sea en pequeñas o grandes cantidades. El cristianismo no prohíbe a los cristianos que 13 beber bebida que contenga alcohol. Es la embriaguez y la adicción al alcohol a 4 que un cristiano debe absolutamente abstenerse.
	El abuso de alcohol afecta no sólo a 4 el alcohólico, sino también a su familia y la comunidad. Según un estudio mundial 2013 de los datos disponibles, 6 “35% of women worldwide have experienced either intimate partner violence or non-partner sexual violence in their lifetime.” Desafortunadamente, el alcohol es perjudicial en muchos aspectos; cuando alguien bebe alcohol y emborracharse 15 se emborracha, que 13 ponen 14 pone la vida de otras personas en peligro.
	Según un informe reciente de JAMA, 6“Ninety-two percent of the domestic abuse assailants reported use of alcohol or other drugs on the day of the assault” Una vez que la violencia se ha producido en una relación de muchos socios 8 tienden a alejarse e irse, pero algunas mujeres tienden a quedarse y tratar de arreglar la relación. Y la pregunta es ¿qué hace que las víctimas de la violencia alojarse 15/16 se quedan? Investigaciones han demostrado muchas razones. Los 1 Las más importantes y comunes están 10 son: Baja autoestima, la víctima se aferra a su relación actual, porque creen 14 cree que nadie más les 3 le querría. Las mujeres piensan que es la única relación que jamás tendrán y que no tienen una mejor elección. Necesidad de ser necesitado 1 necesitada: muchas de las mujeres confunden la 2 piedad con el amor. Ellas no pueden dejar la relación porque piensan que el alcohólico no podría sobrevivir sin su ayuda. Hay muchas 1 muchos factores que hagan 9 hacen  a 4 las mujeres se quedan 9 queden.   
	Muchas mujeres no buscan ayuda porque no tienen alternativas, /. 6 La la mayoría de ellas no tienen un trabajo, apoyo de la familia, 6 (de la familia o) o los fondos para trasladarse. Los estudios han demostrado que la violencia doméstica es más frecuente en las ciudades con mayores niveles de pobreza.  La violencia doméstica es más común entre los pobres que entre los ricos	
	La adicción es una lesión que hace que la sociedad sufre 9 sufra. Emborracharse es muy malo y tiene muchos efectos negativos en la vida, que pone a muchas personas en peligro; víctimas de alcohol hacen otras personas víctimas de su adicción y podría ser fatal.  
