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Viaje a Marte 
Que Antonio adulto finalmente fue el primer hombre en Marte, su familia se volvió loco. Momentos más tarde, los astronautas supieron que no esta es Marte, pero cuando vieron que Antonio fue muy alegre y emocionado ellos no pudieron decir nada. 
En ese momento, Ana  trató de llamar Antonio para entender lo que está pasando. Pero pero la teléfono de Antonio no funciona. 
"¡Te lo dije, estás en Marte!" El suelo estaba temblando, y la abuelo de Antonio apareció. "¡Mi abuelo! ¿Qué estás haciendo aquí ?" Antonio preguntó. La Señra del Kiosco cayó en el suelo. Afortunadamente, los astronautas la salvaron la señora por respiración artificial y ella abrazó ricardo; la abuelo de Antonio. "¡Gracias a Dios! ¡Tu estás aquí mi marido!”
· “¿Tu marido?” “¿De qué estás hablando?” Anonio preguntó. 
· “Sí. Ella es mi esposa. Nos casamos.” Ricardo dijo. “Yo sé, hay muchas cosas que no entiendes...”
· “Sí que no entiendo cómo tu sigues vivo?” Anonio gritó. 
· “Oh Cariño, Hay una flor si lo comes, no te mueras.” Ricardo dijo. 
 Los astronautas no pudieron creer lo que están escuchando. ¿es posible ser inmortal? 
· “¿donde encontraríamos esta flor?” Un astronaut preguntó. 
En este momento  el suelo empieza a temblar de nuevo y luego ..
· “Antonio, Antonio despierta.” “Vas a llegar tarde a la escuela de nuevo. Antoniooo” La madre de Antonio (Adulto/ personaje principal) le estaba despertando.
· “¿Dónde estoy?” “¿Dónde está mi abuelo?”  Antonio preguntó.
· “ah mi hijo, ¿qué te pasa?” La madre de Antonio preguntó. 
· “Mamá, nada más que yo ...” 
El abuelo de Antonio entró en la habitación con una flor naranja gigantesca, ya dijo: “Antonio, hoy después de la escuela, voy a llevarte a un lugar muy especial ;)”

“El poder de la imaginación crea la ilusión de que mi visión se fue mucho más lejos que la simple vista en realidad podría ver” Nelson Mandela. 
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